

特朗普推迟「普特会」

“普特会”取消，见或不见一波三折

“我决定相关各方最好取消我和普京进行会晤的日程。”特朗普11月29日宣布，取消与普京在G20峰会期间的会晤。11月28日，俄美总统会面日程才刚刚向世界宣告，两则消息间隔不过一天。

特朗普在准备前往阿根廷参加G20峰会的路上，在社交媒体上宣布了消息。他称：基于被扣押的乌克兰船只和船员尚未从俄返回，决定最好取消其与伦京的会晤。

对此，俄总统新闻秘书佩斯科夫称，“这意味着国际和双边议程问题的讨论被无限期推迟。”

角力“风暴眼”：谁是刻赤海峡闯入者？

本次会晤的取消已有征兆。美国《华盛顿邮报》11月27日提前爆料称，特朗普考虑取消“普特会”。而引发风波的“导火索”，还要从近日俄乌间的海上争端中寻找答案。

俄乌海上争端已发生多日，但对事件“真相”，双方各执一词：

俄方观点：乌方是闯入者！

俄方陈词：

11月26日，乌方3艘船只进入俄罗斯水域并驶向刻赤海峡。其间，乌方未理会我方发出“立即停船”的要求。

随后，我方为领海安全，扣留了乌方三艘舰艇和船上的24人。在我方看来，乌方闯刻赤海峡，是“有预谋的挑衅”，我们的反应符合国际法和俄法律。

我方要求，就亚速海局势举行联合国安理会紧急会议！

乌方观点：俄方“故意挑事”！

乌方陈词：

我方海军当天经过刻赤海峡。我们从黑海进入亚速海时，俄方一上来先“故意撞击”乌方舰艇并开炮，还扣押了我们的船、人！

为了“保卫国家安全和消除对乌克兰国家独立和领土完整的威胁创造条件”，我方宣布，实施为期60天

的风波！原定于12月1日举行的第二次“普特会”，宣告推迟。而这次取消的理由是，美国总统特朗普说自己读了不久前俄乌在刻赤海峡摩擦事件的报告，认为俄方行为错误。大洋那一端的克里姆林宫则表示遗憾，称继续与美国保持沟通。

俄乌摩擦已过了几天时间，双方剑拔弩张，局势会否迈向更严峻的地步？见或不见的背后，俄美间又涌动着什么样的暗流？

□ 据中新社

的战时状态，哦，不对，是30天！

俄罗斯“欺负”我，我已向北约、欧盟、英、法、加、德等求助……

总之，这起事件闹得很不愉快，但究竟谁对谁错，一时间得不到标准答案。

那么，刻赤海峡有何特殊之处，令双方几乎短兵相接？不消说，这道海峡地理位置敏感，是黑海和亚速海的唯一通道，其东西两侧分别为：俄克拉斯诺达尔边疆区、克里米亚地区的刻赤半岛。

苏联解体后，俄乌对刻赤海峡的归属及亚速海面海域的划分，一直存在分歧。2014年3月，克里米亚通过全民公投，脱离乌克兰入俄，令相关水域的局势更为复杂。

分析认为，此次冲突再次反映出乌克兰问题在俄与西方关系中的重要性及敏感性。但要上升到“战争行为”，是一个谁也玩不起来的残酷游戏，包括美国在内的西方世界，也不希望冲突升级失控，只在有限范围内进行舆论打压。

这回，特朗普就用取消“普特会”这样的理由，试图压制俄罗斯。

首次“普特会”埋伏笔 两国态度存温差

事实上，在特朗普与普京举行7·16会晤后，两国舆论已产生明显“温差”。

“小心窃听器！”在俄美首脑于赫尔辛基进行会晤后，普京向特朗普赠送了一个世界杯比赛用球，而美国议员则发出了这样的提醒。

在首次正式会晤中，俄美首脑就贸易、军事、核问题等议题，进行2小时10分钟讨论，特朗普称，相信两国最终会建立良好关系，普京会也表示，与特朗普的会晤总体上是成功的。

然而会晤后，特朗普因会晤中拒绝就“俄涉干预2016美国大选”对俄谴责，引发美国国内强烈反弹。据7月19日民调称，过半美国人对他的表现持否定态度。同时，还有不少共和党参议员对二次“普特会”热情不高。

对俄方来说，大多数俄民众对特朗普表示同情，克宫将该场峰会视为关系改善的开始。

俄美关系“冷而不僵”，江湖还会再相见

两人第二次会面确定过程很不易，多轮协商，一拖就是近半年，好不容易即将敲定，却因为特朗普态度转变，变得难以捉摸起来。

不过，特朗普11月29日宣布取消会晤时也称：“期待情况解决后，再与普京举行一场有意义的会晤。”佩斯科夫也表达了普京愿意接触的意愿。外界普遍认为，俄美之间“冷而不僵”的关系，或将在很长一段时间内成为常态。

尽管在特朗普上台后，两国关系一度有转暖趋势，但美国总统的执政风格并不会成为左右该问题的最关键因素，国家利益和民意或才是问题的“症结”。

眼下，美国退出《中导条约》、“通俄门”调查还在继续，美俄制裁和反制裁战渐成常规，再加上上半年的俄特工中毒案，及近日发生的俄乌海上争端，俄罗斯与西方之间的龃龉持续不断，使得俄美关系难以在短期内转圜。

当然，美俄关系也并非没有相互妥协的空间。无论是伊核协议、朝鲜问题亦或是反恐等多个全球性问题，都需要双方联手合作。相信俄美首脑还会再相见。

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“7星彩”
第18140期开奖公告
本期开奖结果：5580914

全国联网电脑体育彩票
“排列3”开奖公告第2018327期
中奖号码：068
全国联网电脑体育彩票
“排列5”开奖公告第2018327期

中奖号码：06821
中国福利彩票3D玩法
第2018327期中奖号码：432
中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2018327期

中奖号码：07、12、13、14、15
中国福利彩票“七乐彩”玩法
第2018141期中奖号码：
基本号码：08、11、13、15、16、28、29
特别号码：18

含山：检察长列席法院审判委员会

11月20日，含山县人民法院举行审判委员会2018年第5次会议，含山县人民检察院检察长依照法律规定列席。含山县人民法院党组书记、院长杜绍贵主持此次审委会。

会议讨论了一起职务犯罪刑事案件，案件承办人详细汇报了案件的审理情况，审委会就该案件事实和证据认定，法律条款的适用等进行了深入讨论，并集体研究后作出表决。

□ 张林森

槐林镇倾力打造“山水画廊”秀美小镇

近年来，巢湖市槐林镇秉承“绿色发展”理念，提升镇区内整体环境质量水平，坚持人与自然和谐相处，倾力将槐林镇打造成一个“看得见水、望得见水、记得住乡愁”的

皖南秀美小镇。

扩建生态“绿屏障”。该镇创建省级森林村庄1个，省级森林抚育1000亩，中央财政森林抚育500亩，长防林封山育林300亩，造林绿化工作成效显著。

紧守小镇“碧水源”。该镇探索创新模式、高效推进河长制工作，力争让每一条河流都成为一道风景。建立镇、村两级河长责任体系，完成树立13个镇级河长公示牌。

提升集镇“品质感”。今年以来，完成本镇16个村（居）垃圾分类提升和48个自然村乱堆放整治工作。集镇内新建2座农民休闲公园。

打造连串“景观带”。整治提升巢湖岸边最大的马尾河湿地1800亩金丝柳，协助建设石茨河生态湿地木栈道及观景平台、马尾河生态湿地木栈道及观景平台。打造槐

林省级湿地公园，通过深入挖掘自然资源、文化资源，打造出属于槐林镇所特有的“风花雪月”。

□ 汪丽 张发平

全省节约型示范单位公布 雨山检察院上榜

近日，安徽省机关事务管理局、安徽省发展和改革委员会、安徽省财政厅联合发文公布了全省第三批节约型公共机构示范单位名单，马鞍山市雨山区人民检察院作为全市政法机关中的唯一入选者赫然在列。

近年来，雨山区人民检察院积极响应国家节能政策号召，将节能环保作为该院文化建设的一个重要方面。通过改进院内用电、用水硬件设备、创新节能管理模式、强化宣传引导等具体手段，使节能工作取得了明显实效。

□ 吴锦海 徐雯瑾